

Evidencijski broj / Article ID: 18721715
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Kultura



Otvorene 44. Osorske glazbene večeri



Muški zbor Hrvatske radiotelevizije

POČELO »MISSOM DALMATICOM« U IZVEDBI MUŠKOG ZBORA HRT-a

OSOR » Svečano su otvorene Osorske glazbene večeri, 44. izdanje festivala, posvećeno Danielu Marušiću koji je 1976. godine pokrenuo ovu manifestaciju dajući od prvoga dana naglasak na hrvatsko glazbeno stvaralaštvo, ali ne zatvarajući je pritom u domaće okvire.

Na prvoj koncertnoj večeri izvedena je »Missa dalmatica« Franza von Suppea, a pjevali su članovi Muškog zbora Hrvatske radiotelevizije pod ravnanjem Vetona Marevcija, sa solistima - tenorom Domagojem Dorotićem, baritonima Ljubomirom Puškarićem i Leonom Košavićem te Mariom Penzarom na orguljama. Suppe pripada austrijskoj glazbenoj baštini, ali je mjestom rođenja i djetinjstvom vezan za



Publika na otvorenju

dva dalmatinska grada - Split i Zadar.

Iako je na nedavnoj konferenciji za novinare u Malom Lošinj bio najavljivan dolazak predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Gra-

bar-Kitarović na svečano otvaranje, u njeno je ime u Osor došla savjetnica Mirjana Hrga, a pozdravnim su govorima brojnim okupljenim uzvanicima i prijateljima glazbe u ex-katedrali dobrodošlicu zaželele lošinjska gradonačelnica Ana Kučić i ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek. Istaknule su važnost festivala na hrvatskoj kulturnoj sceni - Osorske večeri uživaju status nacionalnog festivala, ali i njegovu turističku vrijednost.

Prije početka festivala je na mjesnom trgu, na »štarni«, predstavljena knjiga »Sva ljeta galerije Juraj Dalmatinac u Osoru« Branke Hlevnjak, s tim da su uz autoricu u njenom predstavljanju sudjelovali još Jasminka Čus-Rukonić i Julijano Sokolić, uz moderiranje Matka Marušića. Evocirane su uspomene na ličnosti iz prošlosti osorskih ljetnih događaja u kulturi.

Osorske će večeri biti nastavljene u četvrtak gostovanjem gitarista Krešimira Bedeka, a u nedjelju će koncert održati ansambl »Cantus« s vokalnom solisticom Christiane Bösinger.

B. PURIĆ